

理士人



2023年第6期

总第269期

理士国际人力资源部

www.leoch.com

内部资料
免费交流

理士国际召开2022年度外贸表彰会 博士期待更多的人在历练中成长



本报讯（蓝东萍 何小情）5月10日，理士国际召开2022年度外贸表彰会，会议表彰了一批先进集体和个人。博士指出：人由菜鸟到优秀，是在历练中成长，谁被历练得多谁就成长得快。

博士表扬了第一批勇于出国历练的人，他们具有无所畏惧的勇气，是我们学习的榜样。其中有些人之前被评价

为“不合格的菜鸟”，但经过国外市场历练之后，能力在成长，由菜鸟变成了大鸟，成为领奖台上闪耀的明星。即便是优秀的人仍有很大的成长空间，我们要打造一支能力强的队伍。

博士要求外贸人员，对外，要增强个人能力，提高与外国客户沟通时逻辑严密和语法精准，展现我们的专业能力，赢得客户的尊重。我们提倡工作的有效性，而不是无效的加班。对内，要加强要求和沟通。作为客户的代表，要对工厂和研发提出要求，成为他们进步的动力。对总经理要直呼其名，同时将客户给予的压力传导到位，让总经理们保持清醒，时刻以客户为中心。

博士期待更多的人在历练中成长，大鹏展翅，再创辉煌。

淮北市委书记覃卫国莅临 安徽理士调研



本报讯（叶楠楠）5月5日，淮北市委书记覃卫国莅临安徽理士调研，安徽理士总裁董捷热情接待。覃书记一行人参观了安徽理士生产车间，了解了产品研发和技术创新等情况。他强调要把发展经济的着力点放在实体经济上，培育壮大专精特新企业，并鼓励安徽理士面向市场、勇于开拓，做大做强。

海峡贸易有限公司执行主席莅临 深圳理士参观交流



本报讯（何小情 蓝东萍）5月10日，海峡贸易有限公司执行主席周玉琴、深圳市侨联主席马勇智、新加坡国立大学校友一行莅临深圳理士参观，与博士及外贸销售团队进行交流。

周主席分享了此次中国行的感想，表示我们要不断学习，以应对不断变化的市场环境。周主席与外贸精英进行了深入交流，对外贸人员如何平衡工厂与客户之间的关系，如何更好地开展工作进行指导。

周主席的讲话让与会人员收获满满，也将对今后的工作开展起到积极作用。

董李主席陪同海峡贸易有限公司 周玉琴主席拜访深圳同心俱乐部



本报讯（蓝东萍 何小情）5月10日，董李主席陪同新加坡的海峡贸易有限公司执行主席周玉琴女士一行拜访深圳同心俱乐部。

周玉琴主席一行受到全国政协委员、同心俱乐部陈红天主席的热情接待，共同探讨新能源、人工智能和数字科技的产业化，以及技术、人才、贸易和产业合作。

随行的还有海峡发展私人有限公司总执行长丁行洲先生、海峡贸易公司产业管理有限公司总执行长陈薇伊女士。

同心俱乐部现有企业家成员153人，成员旗下在深圳有150多家总部企业，是推动粤港澳大湾区乃至全国经济发展、保障居民就业、实现税收来源的重要力量。

淮北市常委金更华莅临 安徽理士参观



本报讯（叶楠楠）4月21日，淮北市常委、组织部部长金更华莅临安徽理士参观调研。金部长一行参观了安徽理士展厅以及研发中心，了解了理士产品种类、技术研发等情况。安徽理士总裁董捷热情接待。

金湖县副县长杨鸿明莅临 安徽理士参观调研



本报讯（叶楠楠）4月18日，金湖县副县长杨鸿明一行莅临安徽理士参观调研。杨鸿明一行参观了安徽理士展厅以及研发中心，详细了解了产品种类、生产经营等情况。

理士国际综合排名第1 中标4.7亿元中国电信蓄电池集采项目

本报讯（王丹）4月28日，理士国际子公司江苏理士电池有限公司获中国电信普通型阀控式密封铅酸蓄电池（2023年）集中采购项目订单，理士国际综合排名第1，中标30%份额，总金额4.7亿元。

作为中国蓄电池行业第一批港股上市企业，理士国际在运营商领域已深耕24年，积累了深厚的研发经验和丰富的应用案例，并与全球通信、运营商及数据中心领头企业保持了长期稳定的合作。